



УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
ЕРАЗМУС+ ЛИСТА ДОКУМЕНАТА ЗА ПРИЈАВУ
Student mobility for studies / Short-term mobility



		ТИП ДОКУМЕНТА
1	Скенирана прва страница пасоша	ОБАВЕЗАН
2	Биографија кандидата на енглеском језику: Europass	ОБАВЕЗАН
3	Уговор о учењу за докторанде	ОБАВЕЗАН
4	Прихватно писмо од универзитета-домаћина (host university)	
5	Листа положених испита за тренутни и претходне нивое студија	ОБАВЕЗАН
6	Потврда са факултета о статусу редовног студента	ОБАВЕЗАН
7	Скениране претходно стечене дипломе, односно уверења о дипломирању (скенирати заједно као један PDF документ)	ОБАВЕЗАН
8	Доказ о познавању страног језика на којем се реализује мобилност са јасно назначеним нивоом	ОБАВЕЗАН
9	Мотивационо писмо на енглеском језику – уноси се директно на предвиђено место у апликацији!	ОБАВЕЗАН
10	Доказ о додатном ангажману у другим релевантним категоријама (студентска такмичења; међународне конференције; учешће у међународним пројектима, <i>Buddy Network</i> и сл.)	Уколико кандидат поседује, релевантно за евалуацију

Додатне напомене:

- ✓ Уговор о учењу: Студент попуњава предлог активности/истраживања у складу са договором са својим ментором и уз консултацију са Еразмус+ координатором на свом матичном факултету који својим потписом одобрава Уговор о учењу. Модел уговора о учењу можете преузети [овде](#). Потписан уговор о учењу окачити у апликацији, у делу Document upload / Learning Agreement. Контакт подаци свих Еразмус+ координатора на Универзитету у Крагујевцу доступни су [на сајту Универзитета](#).
- ✓ Прихватно писмо: Писмо у коме је потврђено од стране универзитета-домаћина да је кандидат прихваћен за реализовање мобилности. У фази пријаве као прихватно писмо може се уважити и мејл потврде од универзитета/факултета/института.
- ✓ Потврда о редовним студијама, Листа положених испита, уверење о дипломирању су документа која студент узима у студентској служби на матичном факултету.
- ✓ У складу са [Правилником о реализацији и процедурама признавања мобилности студената и ЕСП бодова](#) и [Одлуком о изменама и допунама Правилника](#), Листа положених испита је документ који матична установа издаје без накнаде на писани захтев студента ради пријављивања на програме мобилности.
- ✓ Уколико не поседујете званичан сертификат о познавању језика на ком ћете реализовати мобилност у сврху праксе, потврду може издати и предметни наставник или школа страних језика. [Молимо преузмите форму](#).
- ✓ Пријавна документа се каче на предвиђено поље у апликацији. Молимо Вас да сва документа именујете по конвенцији Mitar_Miric_pasos.pdf